
1. 外部のカメラマンを頼むことが出来ることを知っていましたか？

54.3%
知っている

45.7%
知らなかった （複数回答可）

（複数回答可）

その他
0.1%

（1653回答数） 2. 結婚時に残した写真で不満な点はありましたか？（1838回答数） 3. 何があれば、満足いく写真が残せたと思いますか？
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29.2%

自分で選んだカメラマンに頼む
式の進行をカメラマンに伝えておく

前撮りをする

式より前に一度撮影をしてもらう
もっと高いオプションに申し込む

その他

24.8%
22.3%

16.0%

4.9% 3.2%

カメラマンと事前打ち合わせをするカメラマンと事前打ち合わせをする

（777回答数）

不満
42.3%

不満はなく、撮ってほしい場面、
撮ってほしい表情、角度など、
望み通りの写真が残せた

満足
57.7%

①22.4%
撮ってほしい表情 (自分が写真を撮られる角度、
ご家族や友人の表情など )が今一つだった

②16.9%
撮ってほしい場面 (特定の場面のご家族の様子や
場外の様子、友人の表情など )が欠けていた

③11.9%
結婚式場内や小物など、全体を思い出せる場面が
足りなかった

④1.8%
上記以外、不満な点があった


